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Висновки. Отже, важливим є створення психолого-педагогічних 
умов формування інноваційної компетентності майбутніх фахівців: 
інформування студентів із проблем інноваційної діяльності в теорії та 
практиці; модернізація засобів, методів і матеріальної бази навчання, 
що сприяє формуванню інноваційного мислення майбутнього профе-
сіонала.
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Вступ. Науково-дослідницька діяльність студентів є одним із най-
важливіших засобів підвищення якості підготовки і виховання спеці-
алістів з вищою освітою, здатних творчо застосовувати в практичній 
діяльності найновіші досягнення науково-технічного прогресу [1,2,3].

Основна частина. Як відомо, економічні і соціальні реформи, які 
здійснюються в Україні, значною мірою змінюють характер праці спе-
ціалістів у галузі фармації. Згідно з цим змінюються відповідно і ви-
моги до підготовки кадрів. Серед найголовніших – вимоги розвитку 
спеціаліста творчого, ініціативного, який має організаторські навички 
і вміння спрямовувати діяльність свого підрозділу на вдосконалення 
технологічного процесу шляхом запровадження у практику нових до-
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сягнень наукової і технічної думки. Неодмінною умовою виконання цієї 
вимоги є широке залучення студентів вищих навчальних закладів до на-
уково-дослідної роботи, безпосереднє включення їх до сфери наукового 
життя. Досвід свідчить, що розвиток наукових досліджень безпосеред-
ньо впливає на якість навчального процесу, оскільки вони змінюють не 
лише вимоги до рівня знань студентів, а й сам процес навчання і його 
структуру у вищій школі, підвищуючи ступінь підготовленості майбут-
ніх спеціалістів, їхній творчий практичний кругозір.

Розвиток науки у вищій школі передбачає підвищення якості під-
готовки спеціалістів, здатних, у свою чергу, після закінчення навчання 
самостійно вирішувати серйозні наукові завдання, в умовах ринкової 
економіки. Тому саме у навчальному закладі важливо прищепити сту-
дентам смак до наукових досліджень, привчити їх уже на цьому етапі 
мислити самостійно.

Висновки. Отже, розвиток науки у вищій школі не лише змінює 
зміст і значення навчальних дисциплін, а й підказує нові форми та мето-
ди проведення навчального процесу. Результати науково-дослідної ро-
боти відбиваються в нових курсах, лекціях і практичних (семінарських) 
заняттях. Як свідчить практика, залучення до наукової роботи робить 
для студентів дисципліни, які вивчаються, стимулюючи їх засвоєння. 
Причому науково-дослідна діяльність є органічною частиною і обов´яз-
ковою умовою успішної роботи вищих навчальних закладів. Студенти 
не лише отримують найновішу наукову практичну інформацію від ви-
кладачів на лекційних і семінарських заняттях, лабораторних роботах 
і виробничих практиках в аптечних закладах (особливо старшокурс-
ники), а й беруть участь у наукових дослідженнях. Отже, підвищення 
ефективності вузівських науково-дослідних робіт, залучення до їх ви-
конання студентів підвищують і якість підготовки спеціалістів вищої 
кваліфікації. За рахунок цього вузівська наука має можливість омолод-
жувати наукові кадри, оскільки приплив молодих учених здійснюється 
постійно. Ця особливість дає великі переваги вищій школі як з точки 
зору розвитку самих досліджень, так і з точки зору підготовки наукових 
кадрів. Тому специфіка роботи вищих навчальних закладів потребує не 
простого, а органічного поєднання навчально-виховної і науково-до-
слідної роботи викладачів, аспірантів і студентів. Типовими у цій галузі 
є інтеграція і подальша спеціалізація наукової діяльності та прискорен-
ня темпів її розвитку. При цьому наявність кафедр і спеціальностей різ-
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них профілів і напрямів створює можливість проведення комплексних 
досліджень, які проводяться на нашому факультеті.

У вищих навчальних закладах отримують розвиток наукові дослі-
дження на стику наук (наприклад, технології ліків та економіки і ме-
неджменту, маркетингу, фармакогнозії, фармацевтичної хімії). Це дає 
певну перевагу науковим дослідженням, оскільки при всій складності і 
різноманітності сучасного світу багатоплановість і комплексність віді-
грають все вагомішу роль. 
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Вступ. Актуальність роботи обумовлена новими соціально-еконо-
мічними змінами, що відбуваються в галузі освіти, які вимагають знач-
ного підвищення якості підготовки фармацевтів, професійного навчан-
ня, для вищих навчальних закладів. Стандарт вищої освіти враховує 
різноманіття вимог, що пред’являються до майбутнього фармацевту, 
орієнтує професорсько-викладацький склад освітніх установ на вияв-
лення шляхів реалізації даних вимог. При підготовці пед фармацевтів 
(потреба в яких зростає з року в рік) проводиться моніторинг замовлень 
роботодавців [1, 4]. Аналіз стану практичного навчання, що становить 
основу підготовки бакалаврів і магістрів професійного навчання, пока-
зує, що досягнення вимог роботодавця до якості навчання в рамках тіль-
ки традиційних форм і методів утруднено. Удосконалення підготовки 


